

新密市召开见义勇为协会成立暨见义勇为先进人员表彰大会 弘扬正气,推动见义勇为事业健康发展

本报讯 3月27日,新密市召开见义勇为协会成立暨见义勇为先进人员表彰大会,新密市领导陈春梅、胡光程、王彦国、李磊、宋林祥等出席大会,郑州市见义勇为协会会长孙金献致辞。

会上,新密市委书记陈春梅指出,成立见义勇为协会组织,是推动见义勇为事业发展的一件大事,也是弘扬社会正气、创新社会治理的重要举措。见义勇为为英雄模范以实际行动维护了国家、集体和人民群众的利益,他们的英雄行为和崇高精神,集中展示了当代中国人民的良好精神风貌,生动诠释了社会主义核心价值观的深刻内涵,为全社会做出了表率、树立了榜样。

陈春梅强调,要落实好见义勇为为激励政策,建立健全见义勇为为保护、奖励、慰问、救助制度,形成体系完备、科学规范的见义勇

为表彰奖励和保护体系。对因见义勇为为牺牲或致残人员,有关部门要坚持集中表彰和日常抚恤慰问相结合的原则,建立为见义勇为为人员及家庭服务长效机制,积极救助和慰问见义勇为为困难家庭,照顾抚恤好见义勇为为牺牲人员家属。要持续弘扬见义勇为为正气,引导和调动全社会关爱支持见义勇为为事业,特别是要鼓励支持有实力的企业家,勇于承担社会责任,积极捐款捐物、奉献爱心,为推动见义勇为为事业健康发展贡献力量。

陈春梅要求,全市公安机关要充分发挥见义勇为为工作牵头作用,将见义勇为为工作与公安工作同部署、同推进、同落实,协调推动见义勇为为事业发展。宣传、民政、财政、人社等部门要各司其职、各尽其责,依法落实好见义勇为为人员相关待遇和优抚政

策,积极参与宣传发动、帮扶救助等工作,持续营造见义勇为为事业良好氛围。市见义勇为为协会要发挥在连接政府与社会、整合社会资源、动员社会力量参与的独特优势,加强与各级各部门和企业的沟通联系,充分调动社会各界的积极性、主动性,推动形成“人人支持见义勇为为工作、人人参与见义勇为为事业、人人倡导见义勇为为行为”的良好局面。

会上,陈春梅、孙金献向获得“新密市见义勇为为先进个人”荣誉称号的姚战标、许洋颁发了奖金和证书,隆重表彰他们见义勇为为的高尚精神和英雄行为。

新密市见义勇为为协会新当选的第一届理事会会长高永森做就职讲话,市慈善总会会长王玉枝致贺词。

记者 薛璐

新密市刘青峰 荣登中国好人榜



本报讯 近日,由中央文明办举办的“中国好人榜”发布了2021年1至2月“中国好人榜”名单,新密市民刘青峰光荣上榜。

刘青峰,1971年9月出生,是新密市“壹基金温暖包”公益项目负责人。刘青峰曾是一名登山爱好者,2011年初,他和朋友一起到登封攀登嵩山,下山途中朋友不慎将脚踝扭伤至骨折,无法行走,正在他们感到无助的时候,遇到了从山上下来的义马市应急救援队志愿者,热心肠的志愿者用了近8个小时徒步将伤者背下山,送往医院进行医治。从那以后,救援时的情景就不断地在刘青峰脑海里闪现,种种思绪缠绕心头,让他萌生了一种使命感,并产生了成立一支山地救援队,救助更多人的想法。

说干就干,2012年刘青峰自费购置救援设备,并通过多次参与户外山地救援行动积累经验,把自己练成了户外救援专家。在他的影响下,越来越多的登山爱好者参与户外救援行动,从初期的户外运动爱好者的自发行为,逐渐形成有组织、有规章、有资质的户外公益团体——河南省新密市应急救援队,构建了由专业的搜救人员、医护人员、心理疏导等组成的救援团队,向着正规化、专业化、公益化方向发展。

9年来,刘青峰持续投身于山地户外救援、困难儿童帮扶、无偿献血、户外遇险预防公益培训、安全知识进课堂等一系列公益活动。据统计,其间,他带领救援团队参与户外救援56次,累计救援驴友400余人;为中小學生开展学前安全避险培训活动30余场次,培训学生达到2000余人;发起“壹基金温暖包”公益项目,实地走访12个乡镇、49所学校,为500余名困难儿童发放“温暖包”。他不求回报、践行公益精神,带领公益团队累计志愿服务时间达上万小时。他的事迹多次被省电台、都市频道、新农村频道等媒体宣传报道。

有人不理解,说他很傻,有人说他有目的,为了出风头刷存在感。面对这些话语,他总是淡淡一笑。刘青峰经常这样说:“我的快乐来自于力所能及去帮助需要帮助的人,9年来,我一直在坚持,如果说这是一种作秀,那么我会一直作秀下去,希望能够影响更多的人也这样作秀,那么这个社会就会变得更加美好。”

记者 薛璐 通讯员 周聪慧 文/图

新密市召开第一季度经济运行工作推进会 坚定不移抓牢规模工业

本报讯 3月28日,新密市召开第一季度经济运行工作推进会,会议进一步传达了郑州市经济运行分析会议精神,认真分析面临形势,深刻查摆指标短板,对新密市经济运行工作进行再研判、再动员、再部署,为实现一季度“开门红”和完成全年目标任务打下坚实基础。新密市领导程洋、孙新定参加会议。

会上,新密市委副书记、市长程洋强调,要坚定不移抓牢规模工业。在今天的市委全会暨经济工作会上,新密市明确将“工业强市”作为三大发展战略之一,提出要打造工业县市的工业脊梁,抓经济必须抓工业,强经济必须强工业的目标任务。具体到工作就是要紧盯重点企业,加强政策引导扶持、谋划新动能、强化领导分包机制,对龙头骨干企业,逐企订稳增长措施,对增长快、贡献大、强投资的企业给予扶持,引导其做强做大,组成人员稳定的企业服务专班,积极整合部门资源,汇

聚各类政策信息,为企业发展提供平台和支撑。

程洋强调,要毫不放松扩大固定资产投资。要着眼补短板、惠民生、增后劲,在基础设施、城乡统筹、生态环保、公共服务等领域尽快梳理出具备年内开工条件的政府投资项目,要坚持以项目落地检验招商实效,提升项目履约率、开工建设率、资金到位率和竣工投产率。要紧盯高端装备制造、大数据、现代物流等行业,争取谋划一批、成熟一批、建设一批,确保项目建设“接力”发展。要认真落实“亩均论英雄”要求,稳妥制定企业分类管理办法,倒逼企业加快转型升级。切实抓好项目服务保障工作,促进在谈项目尽快签约、签约项目尽快开工、开工项目尽快投产,要密切监测全市投资运行情况。抓好工业投资和技术改造等项目建设,努力稳住工业投资。要做好投资项目统计工作,确保应统尽统、应入尽入。要努力稳定建筑业

和房地产开发投资。要抓好招商引资网络集中签约项目的前期对接,尽快推进落实开工。

程洋要求,各部门、各乡镇办特别是领导干部要牢固树立“钉钉子”精神,盯死看牢各项指标和任务,采取有力措施,确保各项经济指标完成,不折不扣地把各项工作落到实处。主要领导要主动抓、亲自问,带头干、带着干,最大限度地凝聚和调动各方力量,紧盯重点企业、主要指标,一企一策、主动对接、靠前服务,把各项工作抓好抓紧抓实。确保全市顺利实现一季度“开门红”,齐心协力圆满完成全年目标任务,为“十四五”开好局、起好步打下坚实基础。

会上,市政府党组成员孙新定安排部署了下一步具体工作任务,市相关直属单位结合各自承担指标做了发言,相关乡镇、街道办事处做了典型发言和表态发言。

记者 薛璐

新密市优化营商环境工作领导小组办公室召开工作推进会 更好推动优化营商环境工作走深走实

本报讯 3月26日,新密市优化营商环境工作领导小组办公室召开2021年第一次推进会,对优化营商环境有关工作进行部署。新密市领导程洋、孙新定出席会议。

新密市委副书记、市长程洋指出,要树立大抓营商环境的鲜明导向,将优化营商环境作为应变局开新局的关键之举,放到全局工作的突出位置,要牢固树立“抓营商环境就是抓高质量发展”的理念,更好推动优化营商环境工作走深走实,并强调坚持抓人促事,确保各项工作任务落实完成好。

程洋对新密市优化营商环境所面临的诸多问题进行了具体剖析,指出了症结所在。要求各个专班要坚定信心决心,看清问题障碍,条块结合、整体联动、逐个击破、全面合围,打响打好新密以优化营商环境

推动高质量发展的“第一枪”。

程洋强调,开展营商环境评价是检验优化营商环境成果的一项重要举措。在2019年度郑州市评价中,新密市营商环境便利度综合排名第5,在六县(市)中排名第2,取得了不错的成绩。但仔细分析仍有不少问题需要高度重视,在下一步工作中,认真对照省政府最新的评价指标体系,在落实好优化营商环境工作领导小组办公室联席会议制度的基础上,12个专班要围绕各自工作职责,结合《新密市2021年优化营商环境工作要点》修改调整专班的工作方案,建立重点攻坚任务台账,条目式列出年度重点工作,明确时间节点和责任人,一条条落实、一项项推进,确保在全省评价考核中位居前列。

程洋要求,各单位务必按照会议部署要求,选派精兵强将、加强协同配合,严格按照时间节点要求,高质量完成此次评价工作;各级各部门“一把手”要担负起主要责任,把优化营商环境作为“一号”工程、放在“一类”位置,紧盯不放、紧抓不松,切实解决好本地本部门在营商环境方面存在的问题;市纪委监委和督查局要成立督导组,对评价工作全程督导,及时给予督促提醒,对于情节和后果严重的,要严肃追究相关单位和人员责任。

会议对2020年营商环境评价工作做出具体安排,明确了各自任务。12个专班牵头单位负责人对前一阶段优化营商环境工作情况进行了汇报。

记者 薛璐